

Stavební úpravy Městského stadionu

V současné době je zpracována projektová dokumentace (dále jen PD) Stavební úpravy Městského fotbalového stadionu (I. etapa) – dokumentace pro stavební řízení + výkaz výměr a PD Stavební úpravy Městského fotbalového stadionu II. Etapa – dokumentace pro stavební řízení a výběr zhotovitele + výkaz výměr. Kompletní PD byla zaslána předsedovi ČMFS JUDr. Ivanu Haškovi k definitivnímu posouzení ohledně splnění všech relevantních požadavků. Pracovníci licenční komise ČMFS zpracovali posudek, z něhož vyplývá, že takto koncipovaný návrh Městského fotbalového stadionu splňuje kritéria UEFA a „Projekt ligové stadiony 2012“.

Koncept výstavby je rozdělen do dvou etap:

I. etapa – Výstavba střední tribuny „A1“ (zázemí pro fotbalisty, VIP, novináře.) bude na místě stávajícího objektu tribuny fotbalového stadionu v Ústí nad Labem, který bude zdemolován.

II. etapa - Předkládaná stavba představuje další fázi dostavby, která dobuduje komplex stadionu tak, aby splňoval požadavky a kritéria ČMFS – to znamená, že budou k hlavní tribuně dobudovány krajní tribuny „A2“ a „A3“ s nezbytně nutným sociálním zázemím pro diváky a provozními prostory. Současně bude vybudován divácký sektor „F“. Dále budou vybudovány nové pokladny, vnitřní a vnější oplocení, občerstvení pro divácký sektor „C“, ukazatel skóre, vyhřívání trávníku, nezbytně nutné komunikace a zpevněné plochy.

Celkové investiční náklady na stavební práce Městského stadionu činí dle kontrolního rozpočtu projektanta 199 mil. Kč vč. DPH (cena neobsahuje výdaje za zhotovení projektové dokumentace, inženýrskou činnost, koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi).

Je vydáno stavební povolení na obě etapy výstavby. Z hlediska připravenosti k výběrovému řízení je vyhotovená kvalifikační dokumentace a rozpracovaná zadávací dokumentace. V současnosti se připravuje k vypsání zadávací řízení na inženýrskou činnost a koordinátora BOZP. V souběhu s těmito činnostmi probíhá proces hledání finančních zdrojů k financování investičního záměru. Definují se různé modely financování a hledají se možné finanční zdroje z dotačních titulů.



Stavební úpravy městského fotbalového stadionu 1.máje

